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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DO DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO)
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15

DE FEVEREIRO DE 2022

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  Google  Meet ,  l ink  de  acesso :
meet.google.com/owb-ddcd-tgp,  reuniram-se os  senhores membros do Conselho do
Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a presidência do
Prof.  Dr.  Bolivar  Godinho  de  Oliveira  Filho.  Estiveram  presentes  os  seguintes
membros: Ahmed Sameer El Khatib,  Durval Lucas dos Santos Junior,  Gabriela de
Brelàz,  José  Osvaldo  de  Sordi,  Luciana  Massaro  Onusic,  Luis  Hernan  Contreras
Pinochet, Marcia Carvalho de Azevedo, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Regina
da Silva de Camargo Barros, Ricardo Luiz Pereira Bueno, Tais Pasquotto Andreoli.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Claudia Terezinha Kniess, Emerson
Gomes dos Santos, Evandro Luiz Lopes, Kumiko Oshio Kissimoto, Nildes Raimunda
Pitombo Leite,  Pollyana de Carvalho Varrichio.  Não justificaram ausência:  Iasmin
Miranda  de  Oliveira,  Matiê  Gouveia  Costa  (representação  discente).  Tendo  os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência, foi constatado quórum com 12
presentes. Pauta: 1 - Informes; 2 - Ordem do Dia: 2.1. Aprovação de alteração na
grade de horários do 1º semestre de 2022; 2.2. Retorno às aulas e definição de
UCs que precisam ser mantidas em ADE devido a professores serem grupo de
risco. Ordem do Dia: 2.1. Aprovação de alteração na grade de horários do 1º
semestre de 2022. Iniciando a reunião, o Prof. Bolivar passou a condução da mesma
para a coordenação do curso, através das Profas. Gabriela de Brelàz e Marcia Azevedo
para explicar o motivo da reunião e conduzir a mesma. Inicialmente, a profa. Gabriela
explicou que houve um equívoco na aprovação da grade com uma UC que não havia
sido oferecida em semestres anteriores e que deveria ser oferecida para o semestre e
não havia sido contemplada. Esta UC é a extensão I. Em vista disso, a Profa. Marcia
fez um estudo das grades dos anos anteriores buscando ofertar a UC extensão I – e fez
o seguinte encaminhamento para votação: Alteração da oferta da UC de extensão I 1º
sem. 2022: a UC era ofertada tanto no integral como no noturno para os 3º e 5º
termos; agora está sendo proposta a seguinte alteração: para o integral: 1º, 3º e 5º
termos e para o noturno: 5º e 7º termos. Nesta nova conformação, o 3º termo foi
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excluído do noturno e foram incluídos o 1º termo no integral e o 7º grau no noturno. A
proposta foi aprovada por unanimidade. 2.2. Retorno às aulas e definição de
UCs que precisam ser mantidas em ADE devido a professores serem grupo de
risco. Foi colocado em discussão as orientações para o retorno presencial das aulas,
de  acordo  com as  normas  estabelecidas  pela  comissão  encarregada  que  estuda,
propõe e normatiza as questões relativas à pandemia da COVID19. Existem alguns
docentes que se enquadram no artigo 4º da Instrução Normativa SGP/SEDGG/ME nº
90,  de  28  de  setembro  de  2021,  algumas  dúvidas  quanto  ao  planejamento  e  a
adequação para o retorno presencial às aulas e preocupações de alguns docentes em
relação aos possíveis impactos que isso trará ou não à sua saúde ou em sua família.
Assim, considerando que a portaria definindo como se dará esse retorno às aulas ainda
está sendo elaborada, a coordenação acordou com os docentes que os mesmos
responderão a uma sondagem por email, sobre o qual será a posição de cada
docente:  retorno  presencial  seguindo  protocolos  de  segurança  ou  ADE,
levando em consideração a IN 90 e a discussão no Conselho de Graduação. A
resposta deverá ser devolvida até o dia 17/02/2022, quinta-feira, para dar tempo de
responder  à  câmara  de  graduação  do  campus  para  planejamento  do  espaço  no
campus. Nada mais tendo a tratar, a Profa. Gabriela deu por encerrada a reunião às
dezesseis horas e onze minutos e eu, João Marcelino Subires a secretariei e lavrei a
presente ata a posteriori, a qual será assinada por mim e pelo Chefe do Departamento,
após  aprovada  pelos  membros  do  Conselho  do  Departamento  Acadêmico  de
Administração. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 05
DE ABRIL DE 2022.

 
 

 Bolivar Godinho de Oliveira Filho
Chefe do Departamento

Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

   
 Joao Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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